

五华县召开无信访村(社区)活动现场观摩学习交流

以过硬作风推动创建工作落细落实落到位

本报讯 11月23日,五华县召开无信访村(社区)活动现场观摩学习交流...

翻阅台账等方式,详细了解当地“无信访村(社区)”活动创建情况...

成果,凝心聚力完成今年的创建目标。要聚焦重点、典型引路,常态长效开展重点...

障服务各项工作,激发镇村(社区)的创建热情。县创建办、县信访局要发挥牵...

县督导组检查消防安全工作

确保全县消防安全形势稳定

本报讯 近日,县委常委、常务副县长罗瑞金率队督导检查消防安全工作...

患整改工作,紧盯工业企业分租式厂房、劳密及仓储等场所开展消防安全...

五华召开摩托交通安全问题挂牌整治工作推进会

确保整治工作走深走实

本报讯 近日,五华召开全县摩托车电动自行车交通安全问题挂牌整治...

江参加会议。会议强调,各相关部门要提高思想认识,迅速研究部署,快速贯彻落实...

时梳理总结挂牌整治期间的工作情况,形成工作台账存档备查,并及时报送...

查,及时发现和解决问题,确保整治工作走深走实。县安委办要将摩托交通安全...

五华县召开2024年度重点党报党刊发行工作会议

确保圆满完成党报党刊征订任务

本报讯 近日,五华县召开2024年度重点党报党刊发行工作会议,贯彻...

障,全力抓好党报党刊征订发行任务落实。要积极挖潜增效,围绕产业村...

会议指出,主流媒体,尤其是党报党刊,是中央及各地党委的重要政策、决...

会议强调,要从巩固壮大主流思想舆论、落实意识形态责任制的高度...

市委依法治市办第一督导组到五华县开展2023年度全面依法治市专项督导工作

确保法治建设各项任务圆满完成

本报讯 11月23日,市委依法治市办第一督导组到五华县开展2023年度...

开展情况并督导检查相关佐证台账材料,并召开座谈会,提出相关意见建议...

的责任感、使命感和紧迫感,切实强化责任担当,认真做好2022年度法治建设...

法治县委员会要切实发挥牵头抓总、统筹协调作用,及时研究解决重大问...

县检察院召开院务会

靶向发力提质效 鼓足干劲再冲刺

本报讯 日前,五华县检察院召开院务会,全面研判分析当前工作形势,研究...

人剖析当前各项工作存在的短板和弱项,就做好年底冲刺阶段各项检察工...

风、以学促干上取得实效。二是深化品牌创建,推动各项检察工作提质增...

明的五华检察立体化名片。三是聚焦作风建设,打好冲刺攻坚战。要持续正...

县妇联开展国际反家暴日宣传教育活动

反对家庭暴力 共建美好家园



本报讯 近日,五华县妇联、广东省妇女维权与信息服务站(五华分站)联合安流镇妇联...

活动通过政策咨询、联合倡议签名、发放宣传手册等互动方式向群众开展宣传教育...

活动当天为群众提供咨询服务200多人次,发放宣传资料2000多份,参与联...

五华县召开2023年公平竞争审查工作部门联席会议暨公平竞争审查业务培训会

推动公平竞争审查工作高质量开展

本报讯 11月22日,五华县召开公平竞争审查工作部门联席会议暨公平竞争...

成员单位开展了公平竞争审查业务培训和案例分析,进一步夯实了五华县公...

会议强调,各成员单位要精准把握行政执法工作的重要性,切实提高政...

会议强调,各成员单位要精准把握行政执法工作的重要性,切实提高政...

县自然资源局干部职工大会暨加强作风建设推进会召开

落实推进作风建设措施和要求

本报讯 日前,五华县自然资源局干部职工大会暨加强作风建设推进会召开...

守信、廉洁奉公。要落实推进作风建设的措施和要求,完善各项制度,结合纪...

会上,与会人员集体观看了警示教育片;传达了学习了五华有关工作作风问...

会议强调,要充分认识推进作风建设的紧迫性和重要性,把作风建设作为一...

镇村动态

周江镇开展“以水灭火”培训及实战演练行动

强化应急演练 提升应急处置能力

本报讯 近日,周江镇组织应急队员分组开展了“以水灭火”实战演练...

“以水灭火”装备的操作使用进行熟悉,包括水泵的构成、使用、维护保养及...

随后,应急队员们对“火场”进行地形、火情勘察,安排队员在“火场”周...

此次实战演练,通过理论知识教学和现场演练相结合,让镇应急队员们都能...

悉,了解灭火流程,全面提升应急队伍的综合素质和自救能力。

下一步,周江镇将继续组织开展森林防灭火技能培训,始终保持森林防灭火...

横坡镇开展道路交通安全知识宣讲活动

交通知识进校园 护航安全助成长

本报讯 为进一步提升横坡广大师生的道路交通安全意识和防范意识,最大...

急管理办公室、交警横坡中队深入辖区学校开展道路交通安全知识宣讲活...

以案说法的方式,用通俗易懂的语言向广大师生详细宣传了道路交通安全知...

学,安安全全回家。活动还向学生发放了道路交通安全知识宣传资料,鼓励...

县委编办联合县教育局开展社会信用体系建设进校园宣传活动

加强社会信用体系建设 营造诚实守信社会风气

本报讯 11月23日,县委编办联合县教育局在五华县田家炳中学开展...

诚信文化、倡导诚信行为,培塑诚信为本的优良品质,推进社会信用体系建...

本次活动主要通过开展教育系统诚信体系建设主题讲座、发放诚信知识宣...

接下来,县委编办将以此次活动为契机,进一步增强做好社会信用体系建设...

通过此次宣传活动的开展,让诚信意识在学生心中生根发芽,进一步弘...